



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

中科院数学物理联合实验室在武汉成立

<http://www.fristlight.cn> 2006-03-12

[作者] 中国科学院武汉物理与数学研究所

[单位] 中国科学院武汉物理与数学研究所

[摘要] 2006年3月1日, 由中科院武汉物理与数学研究所数学物理实验室、中国科技大学数学系、中科院数学与系统科学研究院应用数学研究所共同组建的“中国科学院数学物理联合实验室”在中科院武汉物理与数学研究所成立, 来自全国各地近百位专家学者以及院、局相关领导参加了会议。

[关键词] 中科院数学物理;实验室

2006年3月1日, 由中科院武汉物理与数学研究所数学物理实验室、中国科技大学数学系、中科院数学与系统科学研究院应用数学研究所共同组建的“中国科学院数学物理联合实验室”在中科院武汉物理与数学研究所成立, 来自全国各地近百位专家学者以及院、局相关领导参加了会议。杨乐院士、林群院士、中国科学院数学与系统科学研究院院长郭雷院士也专门发来贺信。杨乐院士在贺信中强调, 数学物理一向是十分重要的研究领域, 受到数学家与物理学家的重视。现在我们关注原始创新与学科交叉, 作为数学与物理这两大学科交叉的数学物理, 就更具有重大的研究价值与意义, 并对数学与其它学科与高新技术的交叉研究有重要的借鉴与指导; 郭雷院士认为, 通过建立联合实验室, 能更好地整合数学物理及相关领域的资源, 促进三方人员的合作与交流, 发挥各自的优势, 做出更大的成绩; 林群院士在贺信中说, 这是结合院、所、高校各方优势, 从事交叉性、综合性、团体性作战的良好方式。李邦河院士在会上回顾了自己与武汉数学物理所的深厚渊源, 提及该所曾有过辉煌的历史, 他说这次“群雄再聚鸚鵡洲”, 希望在大家的共同努力下, 能有新的作为。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

